
 CONSELHO MUNICIPAL DE 
 DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL 

 “CONSELHO DA CIDADE” 
 MANDATO 2022-2025 

 ATA DA 3ª REUNIÃO 
 DA COMISSÃO ORGANIZADORA DA 

 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA CIDADE DE JOINVILLE - 2025 

 Joinville, 16 de abril de 2025 

 No  décimo  sexto  dia  do  mês  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  às  dezenove  horas,  na  sala  de 
 reuniões  da  Secretaria  de  Pesquisa  e  Planejamento,  Sepur,  à  Rua  XV  de  Novembro,  485, 
 Centro  de  Joinville,  Santa  Catarina,  reuniu-se,  pela  terceira  vez,  a  Comissão  Organizadora  da 
 6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  -  2025,  nomeada  pela  Resolução  Normativa  nº 
 29,  de  06/11/2024,  para  tratar  da  elaboração  do  relatório  da  Conferência.  A  reunião  teve  início 
 às  dezenove  horas  e  o  registro  de  presença  consta  no  Anexo  desta  ata.  A  Gerente  de 
 Planejamento  da  Sepur  e  Assessora  Técnica  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento 
 Sustentável,  “Conselho  da  Cidade”,  arquiteta  e  urbanista  Juliete  dos  Santos,  ao  iniciar  a 
 reunião,  apresentou  a  minuta  do  relatório,  em  elaboração  pela  Secretaria  Executiva  do 
 Conselho  da  Cidade.  Juliete  solicitou  a  contribuição  da  comissão  na  coleta  de  material  para 
 comprovação  de  divulgação  da  Conferência.  Ao  fim  da  apresentação,  os  conselheiros 
 presentes  aprovaram  a  minuta  do  relatório,  e  ficou  acordado  que,  assim  que  concluída  a 
 inserção  dos  anexos,  o  documento  será  enviado  aos  integrantes  da  Comissão  Organizadora 
 para  revisão  e  possíveis  ajustes,  se  necessário,  e  publicado  no  site  da  Prefeitura  de  Joinville. 
 Também  haverá  submissão  das  informações  à  Comissão  Recursal  e  de  Validação  de  Santa 
 Catarina.  Nada  mais  a  tratar,  às  dezenove  horas  e  quinze  minutos  a  reunião  foi  encerrada. 
 Registramos  que  a  Secretaria  Executiva  do  Conselho  da  Cidade  deu  suporte  à  reunião  da 
 Comissão  Organizadora.  Eu,  Patrícia  Rathunde  Santos,  Secretária  Executiva  do  Conselho  da 
 Cidade,  elaborei  esta  ata,  que  será  disponibilizada  no  site  da  Prefeitura  com  os  demais 
 documentos  da  6ª  Conferência  Municipal  da  Cidade  de  Joinville  -  2025.  Joinville,  dezesseis  de 
 abril de dois mil e vinte e cinco. 

 Paulo Henrique Klein 
 Presidente da Comissão Organizadora 

 Patrícia Rathunde Santos 
 Secretária Executiva do Conselho da Cidade 
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